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“ornek:

Surtinmesi 6nemsiz yatay dizlemde durmakta olan 5 kg
kutleli cisme buyuklugu 10 N olan yatay kuvvet sekildeki gibi
uygulaniyor.

yatay

Buna gore, cismin harekete basladiktan 3 s sonra hizinin
buyuklugu kac m/s olur?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 6 E)9




Dogrusal bir yolda 10 m/s buyukliginde hizla hareket eden
bir otomobil hizlanmaya baslayarak hizinin buayuklugunu 5
saniyede 20 m/s’ye cikariyor.

»10 m/s —> 20 m/s

Buna gore, otomobilin hizlandigi 5 s boyunca aldigi yol kac
metredir?

A) 50 B) 60 C) 75 D) 90 E) 100




Dogrusal yolda 20 m/s buyukligundeki sabit hizla ilerleyen bir
otomobilin siiriiciisii frene basarak otomobilin 5 m/s? buyuk-
lGgunde ivme ile yavaslayarak durmasini sagliyor.

—> vy =20 m/s

Buna gore, otomobil duruncaya kadar kac m yol alir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 60 E) 80




Dogrusal bir yolda hareket eden K ve L araclarindan K araci
30 m/s buyuklugindeki sabit hizla durmakta olan L aracinin
yanindan gecerken L aracl 4 m/s? buyukligindeki ivme ile

hizlanmaya bagliyor.

Buna gore, L araci K araci ile kac saniye sonra yan yana
gelir?

A) 3 B)5 C) 10 D) 15 E) 30




K ve L araclari, dogrusal bir yolda 40 m/s ve 20 m/s buyuklik-
lerindeki hizlarla ayni yonde hareket ediyor.

K aracl, L aracl ile aralarinda 120 m uzaklik bulundugu sirada
sabit ivme ile yavagslamaya bagliyor.

120 m

K aracinin L'ye carpmamasi icin yavaslama ivmesi en az
kac m/s® olmalidir?

B) 1 C)% D) 2 E) 5




fvme m/s?

Ivme - zaman grafiklerinde
alan hiz degisimine esittir.

Hiz - Zaman grafiginden

Vs'vo
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matematiksel modeliyle ivme -
zaman grafgine gegilebilir.
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Ax=+50 =» Hhz - Zaman grafiklerinde
alan yerdegistirmeye esittir.
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Konum - Zaman grafiklerinden
Hiz - Zaman grafiklerine egim (diklik) ile gecilebilir.
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Dogrusal bir yolda duran

4 bir otoblisin ivme-zaman
4 i grafigi sekildeki gibidir.
0 510 520 > Zaman (s)
—D|-------- NEN——

Buna gore, bu otobiisuin 0-20 s zaman araligi icin hiz-za-

man grafigi asagidakilerden hangisidir?

A) Hiz (m/s) B) Hiz (m/s)

40—

—20F---- R (s)

D) Hiz (m/s)

40
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-40
E) Hiz (m/s)
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Dogrusal bir yolda hare-

ket eden

bir otoblsln

hiz-zaman grafigi sekil-

deki gibidir.

Buna gore, otobisiin 0-2t zaman araligindaki ivme-zaman
grafigi asagidakilerden hangisidir?
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Kutleleri sirasiyla 2m ve m olan X ve Y cisimleri sekildeki
konumlarindan serbest birakiliyor.

Y%
mao---3
356 m
X |
2mo. Ly
|45 m
I Ve

Surtunmeler onemsiz olduguna gore, cisimlerin yere carp-

v
ma hizlarinin buyuklukleri orani v—x kactir? (g =10 'm!sg)
Y

1 3 2 3
C) = D) = E) =

B) -




Bir gokdelenin tepesinden birer saniye arayla toplar serbest
dusmeye birakihyor.

Surtunme onemsenmedigine gore 3. top serbest dusmeye
birakilirken 1. top ile 2. top arasindaki uzaklik kac m olur?

(g = 10 m/s?)
A) 5 B) 15 C) 20 D) 25 F) 35
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Kltleleri sirasiyla m, 3m olan X ve Y cisimleri buyuklUkleri 3v, v
olan hizlarla sekildeki gibi dusey olarak yukariya atiliyor.

3v

YO)3m

Yer

Buna gore, cisimlerin cikabilecegi maksimum yukseklikler

orani — X kactir? (Surtiinmeler 6nemsizdir.)

A) 9 B) 6 C) 3 D) 1 E)%
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60 m

Yer

Hava direncinin onemsenmedigi ortamda bir cisim yukaridan asaglya dusey ola-
rak sekildeki gibi 20 m/s buytkliiglinde ilk hizla atiliyor.

Buna gore, cismin yere carpis hizi kag m/s olur ?
(g=10 m/s?)

A) 25 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60




SUrtlinmenin dnemsenmedigi bir ortamda yukariya dogru 10 m/s
buyukligundeki hizla ylikselen bir balondan bir cisim balona
gore 20 m/s bluyukliginde hizla sekildeki gibi asagiya dogru
atiliyor.

10 m/s

1

40 m

I S Y S
Buna gore, cisim yere kac saniyede ulasir? (g =10 rnfsg}

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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F=G—F =0
S net
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Yarigcaplari r ve 2r olan K ve L kirelerinin kitleleri ve hava ile
sUrtinme katsayilar esittir.

Kureler yeterince yukseklikten serbest birakildiklarinda

v
kurelerin ulasacaklan limit hizlarin buyuklukleri v—K orani
kactir? L
A) 4 B) 2 C) 1 DL B
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